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Ορίστε μια ημερομηνία για να γίνετε πλήρεις και τέλειοι

και να είστε πάντα έτοιμοι σύμφωνα με το χρόνο.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τις τρεις μορφές όλων εσάς των παιδιών παντού. Όπως ακριβώς εσείς
θυμάστε τις τρεις ξεχωριστές σχέσεις με τον Πατέρα, με τον ίδιο τρόπο, ο Μπάμπα χάρηκε που είδε τις τρεις
μορφές εσάς των παιδιών. Γνωρίζετε τις τρεις μορφές σας, έτσι δεν είναι; Αυτή τη στιγμή όλα εσείς τα
παιδιά βρίσκεστε στη Μπράμιν μορφή. Το τελευταίο στάδιο των Μπράμινς είναι το αγγελικό στάδιο και οι
άγγελοι πρόκειται μετά να γίνουν θεότητες. Το πιο ξεχωριστό από όλα είναι αυτή η τωρινή Μπράμιν ζωή. Η
Μπράμιν ζωή είναι ανεκτίμητη. Η ιδιαιτερότητα της Μπράμιν ζωής είναι η αγνότητα. Η αγνότητα είναι η
πραγματικότητα της Μπράμιν ζωής. Η αγνότητα είναι η προσωπικότητα της Μπράμιν ζωής. Η αγνότητα
είναι η μητέρα της ευτυχίας και της γαλήνης. Στο βαθμό που έχετε αγνότητα, αντίστοιχα θα έχετε ευτυχία
και γαλήνη στη ζωή σας με φυσικό τρόπο και αυτή θα είναι η φύση σας. Ο στόχος των αγνών ψυχών δεν
είναι να γίνουν θεότητες από Μπράμινς, αλλά πρώτα να γίνουν άγγελοι και μετά οι άγγελοι να γίνουν
θεότητες. Έτσι, οι Μπράμινς θα γίνουν άγγελοι και οι άγγελοι θα γίνουν θεότητες. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει
αυτές τις τρεις μορφές σας παιδιά. Έχουν έρθει οι τρεις μορφές σας μπροστά σε όλους σας; Έχουν έρθει;
Έχετε ήδη γίνει Μπράμινς και ο στόχος σας τώρα είναι να γίνετε άγγελοι. Αυτός είναι ο στόχος σας, έτσι δεν
είναι; Είναι; Σίγουρα πρέπει να γίνετε άγγελοι. Ελέγξτε πόσες ιδιαιτερότητες ενός αγγέλου είναι ορατές στη
ζωή σας. Άγγελος σημαίνει κάποιος που δεν έχει καμία σχέση με αυτόν τον παλιό κόσμο και τις παλιές
σανσκάρας. Άγγελος δεν σημαίνει απλώς να είστε φωτεινοί και ανάλαφροι τη στιγμή των προβλημάτων,
αλλά να παραμένετε συνεχώς φωτεινοί και ανάλαφροι στις σκέψεις και τα λόγια σας, στις σχέσεις και τις
επαφές σας - να είστε ανάλαφροι. Σας αρέσουν τα πράγματα που είναι ελαφριά ή πράγματα που τα νιώθετε
βαριά; Τι σας αρέσει; Σας αρέσουν τα ελαφριά πράγματα, έτσι δεν είναι; Άγγελος σημαίνει να είστε
αγαπητοί σε όλους και απροσκόλλητοι από όλους - όχι μόνο λίγους, αλλά αγαπητοί σε όλους και
απροσκόλλητοι από όλους. Όχι μόνο γεμάτοι αγάπη, αλλά στο βαθμό που είστε γεμάτοι αγάπη, ανάλογα, να
είστε απροσκόλλητοι. Το σημάδι ενός αγγέλου είναι ότι σας αγαπούν όλοι. Όποιος σας βλέπει, όποιον
συναντάτε, όποιος έρχεται σε μια σχέση ή σύνδεση μαζί σας, θα νιώθει ότι του ανήκετε, όπως ακριβώς με
τον Πατέρα που όλοι Τον νιώθουν ότι τους ανήκει. Έχετε αυτή την εμπειρία, έτσι δεν είναι; Ανάλογα,
άγγελος σημαίνει ότι όλοι σας νιώθουν σαν να τους ανήκετε. Ας υπάρχει το αίσθημα του ανήκειν, γιατί όταν
είστε ανάλαφροι, αυτή η αναλαφρότητα σας κάνει αγαπητούς σε όλους. Ας νιώθει όλη η Μπράμιν
οικογένεια ότι τους ανήκετε. Ας μην υπάρχει τίποτα βαρύ, γιατί άγγελος σημαίνει να είστε φωτεινοί και
ανάλαφροι. Άγγελος σημαίνει να είστε απεριόριστοι στις σκέψεις, τα λόγια, τις πράξεις, τις σχέσεις και τις
συνδέσεις σας. Ας μην υπάρχουν περιορισμοί. «Όλοι είναι δικοί μου και ανήκω σε όλους». Όπου υπάρχει
μεγαλύτερο αίσθημα του ανήκειν, υπάρχει αναλαφρότητα - αναλαφρότητα και στις σανσκάρας. Ελέγξτε
λοιπόν σε ποιο ποσοστό έχετε φτάσει στο αγγελικό στάδιο. Ξέρετε πώς να ελέγχετε; Έχετε γίνει ελεγκτές και
έχετε γίνει δημιουργοί επίσης. Συγχαρητήρια.

Η αγνή επιθυμία του ΜπαπΝτάντα είναι τώρα, βλέποντας τον χρόνο, αυτοί που θεωρούν τους εαυτούς τους
μαχαράτις, να έχουν ένα στάδιο 95%. Θα έπρεπε να είναι αυτό, δεν πρέπει; (Κάποιος είπε ότι έχει 98%.)
Συγχαρητήρια! Φάτε ένα γκουλάμπ τζάμουν, επειδή μπορείτε να δείτε και επίσης να ξέρετε, ότι σίγουρα
πρέπει να γίνετε αυτό. Δεν είναι ότι θα γίνετε αυτό. Πρέπει να γίνετε αυτό. "Θα γίνω αυτό, θα συμβεί, θα το
δούμε, θα προσπαθήσω." Τώρα αλλάξτε αυτή τη γλώσσα. Σε όποιες σκέψεις έχετε, ελέγξτε τι ποσοστό
πίστης και επιτυχίας έχετε. Τώρα εντείνετε την ταχύτητα του ελέγχου σας. Πρώτα απ 'όλα ελέγξτε και μετά
δράστε. Δεν θα πρέπει να είναι, ότι όποιες σκέψεις έχετε, ότι λόγια λέτε, ό,τι κι αν συνέβη στις σχέσεις και



τις επαφές σας, είναι εντάξει. Όχι. Ξέρετε πόσος έλεγχος γίνεται για εκείνους που είναι VVIPs, έτσι δεν
είναι; Πρώτα ελέγχονται τα πάντα και μετά κάνουν ένα βήμα. Τώρα λοιπόν, δεν πρέπει να ελέγξετε μετά
από δύο ή τέσσερις ώρες. Πρώτα ελέγξτε και μετά κάντε ένα βήμα, επειδή εσείς είστε οι VVIPs σε αυτό το
παγκόσμιο δράμα. Αυτοί που είναι οι VIPs σήμερα, είναι για μία μόνο γέννηση, και αυτό επίσης, για μικρό
χρονικό διάστημα, ενώ εσείς οι Μπράμινς, που πρόκειται να γίνετε άγγελοι, είστε VVIPs και μπορείτε να
βάλετε όσα "V" θέλετε. Κοιτάξτε, απλώς συνεχίστε να βάζετε ένα "V" μπροστά σας. Πρέπει να έχετε δει τις
εικόνες σας που λατρεύονται. ΟΚ, μπορεί να μην έχετε δει τους ναούς, αλλά πρέπει να έχετε δει
φωτογραφίες. Αυτές έχουν τόσο μεγάλη αξία ακόμα και τώρα. Χτίζουν τόσο μεγάλους, μεγάλους ναούς, αν
και οι εικόνες σας είναι μόνο τρία πόδια. Έτσι, υπάρχει τόσο μεγάλη αξία για εσάς. Δίνουν αξία ακόμη και
στις μη ζωντανές εικόνες σας. Υπάρχει αξία για αυτές, έτσι δεν είναι; Υπάρχουν τόσες πολλές ουρές, για να
έχουν μια ματιά των εικόνων σας. Είστε τέτοιοι VVIPs σε ζωντανή μορφή. Επομένως, ελέγξτε πριν κάνετε
ένα βήμα. Αν ελέγξετε αφού κάνετε κάτι, αυτό το βήμα έχει γίνει. Αυτό το βήμα δεν θα επιστρέψει στα χέρια
σας. Στο μονοπάτι της άγνοιας επίσης, λένε: «Κάνε κάτι αφού σκεφτείς προσεκτικά τα πάντα». Μην το
σκέφτεστε αφού το κάνετε. Πρώτα σκεφτείτε και μετά δράστε. Έτσι, μείνετε καθισμένοι στη θέση του
αυτοσεβασμού σας. Όταν παραμένετε στη θέση σας, δεν μπορεί να υπάρξει αντίθεση. Η αντίθεση της Μάγια
υπάρχει όταν δεν παραμένετε στη θέση σας. Λοιπόν, τώρα, ο ΜπαπΝτάντα έχει μια ερώτηση. Στόχος όλων
είναι να γίνουν πλήρεις και τέλειοι. Είναι αυτός ο στόχος σας ή θέλετε να γίνετε λίγο μόνο; Είναι αυτός ο
στόχος σας; Αν είναι ο στόχος όλων, τότε σηκώστε τα χέρια σας. Θέλετε να γίνετε πλήρεις. Ωραία. Μέχρι
πότε; Κάνετε στους ανθρώπους αυτή την ερώτηση, έτσι δεν είναι; Οι δάσκαλοι κάνουν επίσης στους
μαθητές αυτή την ερώτηση. «Ποιος είναι ο στόχος σας;» Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει ειδικά εσάς
τους δασκάλους. Εκείνοι που είναι 30 χρόνια στην γκυάν κάθονται εδώ. Λοιπόν, ας συγκεντρωθούν αύριο
όσοι είναι 30 χρόνια και ας φτιάξουν ένα πρόγραμμα. Έχετε πολλές συναντήσεις. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει
να βλέπει ότι έχετε συναντήσεις και συνεδριάσεις, συναντήσεις, συνεδριάσεις. Ωστόσο, τώρα κάντε μια
συνάντηση για το πότε θα γίνετε πλήρεις. Ορίζετε ημερομηνίες για όλες τις άλλες εκδηλώσεις. Έχετε ένα
τέτοιο πρόγραμμα για αυτήν την ημερομηνία, οπότε δεν υπάρχει μια ημερομηνία για αυτό; Πείτε στον
Μπάμπα πόσα χρόνια θέλετε. Γιατί; Γιατί σας το ρωτάει αυτό ο ΜπαπΝτάντα; Επειδή η φύση ρωτάει τον
Πατέρα πότε πρέπει να πραγματοποιήσει την καταστροφή. Λοιπόν, τι πρέπει να απαντήσει ο ΜπαπΝτάντα;
Ο ΜπαπΝτάντα ρωτάει μόνο εσάς παιδιά, έτσι δεν είναι; Μέχρι πότε; Το σημερινό ιδιαίτερο θέμα είναι:
Μέχρι πότε; Οι διπλά ξένοι κάθονται εδώ και έτσι εσείς θα κάνετε διπλή προσπάθεια, έτσι δεν είναι; Κάντε
θαύματα. Ξένοι, γίνετε παραδείγματα. Αυτό είναι όλο. Γίνετε πλήρεις και τέλειοι μπροστά στην Μπράμιν
οικογένεια και στον κόσμο. Το να γίνετε γεμάτοι με όλες τις δυνάμεις και όλες τις αρετές σημαίνει να γίνετε
τέλειοι. Όλοι σας πρέπει να είστε τέλειοι και στα τέσσερα: σκέψεις, λόγια, σχέσεις και συνδέσεις. Αν
παραμείνετε αδύναμοι σε οποιοδήποτε από τα τέσσερα, τότε δεν θα λέγεστε τέλειοι. Θυμάστε τα τέσσερα
πράγματα, έτσι δεν είναι; Σκέψεις, λόγια, σχέσεις και επαφές και πράξεις επίσης περιλαμβάνονται σε αυτό.
Και στα τέσσερα πράγματα. Ας μην είναι ότι είστε καλοί στις σκέψεις και στα λόγια σας, αλλά ελλιπείς στις
σχέσεις και τις συνδέσεις σας. Σας ειπώθηκε ότι σε όποιον κι αν βρεθείτε μπροστά, με όποιον έχετε μια
επαφή, να νιώθει ότι του ανήκετε. Έχετε την αίσθηση του δικαιώματος πάνω σε κάποιον που νιώθετε ότι σας
ανήκει. Δεν έχετε τόση αναλαφρότητα με τους άλλους. Νιώθετε λίγο βάρος μαζί τους, αλλά υπάρχει
αναλαφρότητα με αυτούς που νιώθετε ότι σας ανήκουν. Γι' αυτό, να είστε ανάλαφροι με όλους. Ας μην είναι
ότι είστε ανάλαφροι μόνο με εκείνους από τη δική σας ζώνη ή το δικό σας κέντρο. Όχι. Αν είστε ανάλαφροι
μόνο στη δική σας ζώνη ή το δικό σας κέντρο, τότε πώς θα γίνετε παγκόσμιος βασιλιάς; Τότε δεν μπορείτε
ούτε να γίνετε παγκόσμιος ευεργέτης, ούτε παγκόσμιος βασιλιάς. Βασιλιάς δεν σημαίνει μόνο κάποιος που
κάθεται σε θρόνο. Σε ένα βασίλειο, ακόμη και η βασιλική του οικογένεια έχει δικαίωμα στο βασίλειο. Θα
δώσετε λοιπόν μια απάντηση στην ερώτηση, "Μέχρι πότε;" έτσι; Θα έχετε μια συνάντηση; Κάντε μια
συνάντηση και οριστικοποιήστε το αυτό. ΟΚ; Άτσα.



Είστε όλοι σας καλά; Νιώθετε ενθουσιασμό που πρέπει να το κάνετε αυτό και να γίνετε οπωσδήποτε αυτό;
Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ζήλο και ενθουσιασμό. Όταν η Μάγια βλέπει ότι έχετε ζήλο και ενθουσιασμό,
κάνει κάτι, επειδή ακόμη και οι τελευταίες της στιγμές είναι τώρα κοντά. Έτσι, αυτή χρησιμοποιεί επίσης
όλα τα όπλα της και σας δίνει τέτοια στήριξη, που δεν ξέρετε καν ότι είναι η στήριξη της Μάγια ή αν είναι οι
οδηγίες της Μάγια ή του Πατέρα. Τα μπερδεύετε. Το κύριο εμπόδιο στο να γίνετε άγγελοι και στις
προσπάθειές σας, βρίσκεται σε δύο λέξεις που είναι κοινές. Δεν είναι δύσκολες και όλοι τις χρησιμοποιούν
επίσης συχνά. Ποιες είναι αυτές; Το "εγώ" και το "δικό μου". Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε έναν πολύ εύκολο
τρόπο για αυτό και νωρίτερα, να αλλάξετε αυτό το "εγώ" και το "δικό μου". Το θυμάστε; Κοιτάξτε, όταν
χρησιμοποιείτε τη λέξη "εγώ", βάλτε μπροστά σας εκείνη τη στιγμή, το "είμαι ψυχή". Μόλις πείτε τη λέξη
"εγώ", φέρτε τη μορφή της ψυχής μπροστά σας. Μην χρησιμοποιείτε τη λέξη «εγώ» έτσι απλά, αλλά «εγώ, η
ψυχή». Φέρτε το αυτό στην επίγνωσή σας με φυσικό τρόπο. Αφού χρησιμοποιήσετε τη λέξη «εγώ»,
προσθέστε πάντα το «ψυχή». «Εγώ, η ψυχή». Όταν χρησιμοποιείτε τη λέξη «δικό μου», τότε, πρώτα να λέτε
«Μπάμπα μου». Το μαντήλι μου, το σάρι μου...». Ωστόσο, πρώτο είναι το «Μπάμπα μου». Όταν λέτε τη
λέξη «δικό μου», ο Μπάμπα έρχεται μπροστά σας. Χρησιμοποιήστε τη λέξη «εγώ» και μια ψυχή να έρχεται
μπροστά σας. Κάντε αυτό, τη φύση σας και φυσικά. Είναι εύκολο, έτσι δεν είναι; Ή, είναι δύσκολο; Ξέρετε
το «είμαι ψυχή». Απλώς εκείνη τη στιγμή, δεν το πιστεύετε. Το γνωρίζετε 100%, αλλά το αποδέχεστε σε ένα
ποσοστό. Εφόσον η συνειδητότητα σώματος είναι φυσική, χρειάζεται να σκέφτεστε ότι είστε ένα σώμα; Το
θυμάστε φυσικά, έτσι δεν είναι; Έτσι, η λέξη «εγώ» έρχεται πρώτα στις σκέψεις σας πριν φτάσει στα χείλη
σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, ακόμα και όταν η λέξη «εγώ» έρχεται στις σκέψεις σας, ας έρχεται αμέσως
μπροστά σας η μορφή της ψυχής. Δεν είναι εύκολο να το εξασκήσετε αυτό; Μην λέτε απλώς «εγώ», αλλά
πείτε και «ψυχή» μαζί με αυτό. Τότε θα γίνει σταθερό. Είναι σταθερό, έτσι δεν είναι; Θα το κάνετε αυτό
ακόμα κι αν κάποιος φωνάξει ένα άλλο άτομο (με το όνομά του). «Είμαι ψυχή». Ο κόσμος των ψυχών είναι
ο ΜπαπΝτάντα. Οι σανσκάρας μιας ψυχής πρέπει να είναι, ένας Μπράμιν που γίνεται άγγελος και ένας
άγγελος που γίνεται θεότητα. Λοιπόν, τι θα κάνετε; Αυτή είναι μια άσκηση για το νου σας. Σήμερα, ακόμη
και οι γιατροί σας λένε να κάνετε άσκηση. Άσκηση. Λοιπόν, εκτελέστε αυτήν την άσκηση. Εγώ, η ψυχή. Ο
Μπάμπα μου. Γιατί, σύμφωνα με το δράμα, η ταχύτητα του χρόνου πρέπει να επιβραδυνθεί. Στην
πραγματικότητα, ας είναι γρήγορος ο δημιουργός, όχι η δημιουργία, αλλά σύμφωνα με την παρούσα εποχή,
ο χρόνος κυλάει γρήγορα. Η φύση είναι πάντα έτοιμη. Απλώς περιμένει τις εντολές της. Ο χρόνος του
δράματος θα δώσει εντολές, έτσι δεν είναι; Αν αυτοί που εκτελούν την ίδρυση δεν είναι πάντα έτοιμοι, θα
υπήρχε αφανισμός μετά την καταστροφή; Θα υπήρχε αφανισμός; Ή μήπως η ίδρυση σίγουρα θα λάβει χώρα
μετά την καταστροφή; Έτσι, όσοι έχουν γίνει όργανα για την ίδρυση, πρέπει να είναι πάντα έτοιμοι τώρα,
σύμφωνα με τον χρόνο. Αυτό θέλει να δει ο ΜπαπΝτάντα. Ο Πατέρας Μπράμα έγινε Άρτζουνα. Έγινε
παράδειγμα, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, τι θα γίνουν όσοι ακολουθούν τον Πατέρα Μπράμα με αυτόν τον τρόπο;
Κοιτάξτε τον εαυτό σας και δείτε επίσης τον χρόνο.

Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει πιο πριν ότι, αυτή τη στιγμή, όλες εσείς οι Μπράμιν ψυχές, που πρόκειται
να γίνετε άγγελοι, πρέπει να έχετε τη συνειδητότητα ότι είστε όργανο και επίσης να έχετε αισθήματα
ταπεινότητας. Πρέπει να υπογραμμίσετε και τις δύο αυτές λέξεις. Κάνοντας αυτό, το "εγώ" της
συνειδητότητας σώματος θα τελειώσει. Η συνειδητότητα του "δικό μου" θα τελειώσει επίσης. Είμαι ένα
όργανο με μια ταπεινή φύση. Όσο πιο ταπεινοί γίνεστε, τόσο περισσότερο σεβασμό θα λαμβάνετε, επειδή
αυτοί που είναι ταπεινοί γίνονται αγαπημένοι από όλους και όταν σας αγαπούν, λαμβάνετε αυτόματα
σεβασμό. Έτσι, ένα όργανο με ταπεινότητα και επίσης καλές ευχές. Όταν υπάρχουν αυτά τα δύο πράγματα,
αγνά αισθήματα και καλές ευχές, είστε ένα όργανο και ταπεινοί και έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα
για όλους. Όπως κι αν είναι κάποιος, με το να είστε εσείς ένα όργανο με ταπεινότητα και καλές ευχές, θα
δημιουργηθεί μια τέτοια ατμόσφαιρα, που το άλλο άτομο θα αλλάξει με τους κραδασμούς σας. Μερικά
παιδιά κάνουν μια συζήτηση από καρδιάς και λένε: «Είχα καλές ευχές για ένα μήνα και όμως αυτός δεν έχει
αλλάξει καθόλου». Τότε κουράζονται και απογοητεύονται. Τώρα, η στάση και το βλέμμα του φτωχού,



αβοήθητου ατόμου είναι σαν πέτρα και έτσι, φυσικά, θα χρειαστεί λίγος χρόνος. ΟΚ, πείτε για παράδειγμα,
ότι αυτό δεν αλλάζει. Σε αυτή την περίπτωση, τουλάχιστον κρατήστε τον εαυτό σας ΟΚ. Τουλάχιστον
μείνετε στη θέση σας. Γιατί απογοητεύεστε; Μην απογοητεύεστε. ΟΚ, αυτός δεν αλλάζει, αλλά παράλληλα,
εσείς δεν πρέπει να επιτρέψετε στον εαυτό σας να αλλάξει. Σε αυτή την περίπτωση, το να απογοητευτείτε,
σημαίνει ότι αυτός ήταν πιο δυνατός, ότι αυτός σας άλλαξε. Γιατί αφήνετε την θέση του αυτοσεβασμού σας;
Μην αφήνετε να προκύψουν άχρηστες σκέψεις όπως, «γιατί;». Μόλις πείτε, «γιατί», ανοίγετε την πόρτα στις
άχρηστες σκέψεις. Αυτή η πόρτα κλείνει τότε με μεγάλη δυσκολία. Επομένως, μην σκέφτεστε το «γιατί;»
Να είστε ευσπλαχνικοί και να συνεχίζετε να δίνετε κραδασμούς. Γιατί αφήνετε τη θέση σας και
απογοητεύεστε; Να θυμάστε ότι δεν πρέπει να κατεβείτε από τη θέση σας, γιατί τότε θα υπάρξει πολλή
αντίθεση. Θα υπάρξει αντίθεση από τους ανθρώπους, θα υπάρξει αντίθεση από τη φύση και τις σανσκάρας,
θα υπάρξει αντίθεση στις ιδέες. Γι' αυτό πρέπει να παραμείνετε στη θέση σας. Λοιπόν, τι θα κάνετε αύριο;
Θυμάστε; Ο ΜπαπΝτάντα σας αγαπά και έτσι πιστεύει ότι όλοι σας πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα
Μπράμα. Δεν υπήρχε αντίθεση μπροστά στον πατέρα; Δεν υπήρχε αντίθεση μπροστά στον Πατέρα Μπράμα;
Υπήρχε αντίθεση από τη Μάγια, από τις ψυχές και επίσης από τη φύση, αλλά ο Πατέρας Μπράμα έφυγε από
τη θέση του; Δεν έφυγε, έτσι δεν είναι; Έτσι είναι που έγινε άγγελος, σωστά; Τώρα, προχωρήστε θεωρώντας
ο ένας τον άλλον και τον εαυτό σας ως αγγέλους: Είμαι άγγελος, όλοι είναι άγγελοι. Ούτε εγώ έχω καμία
σχέση με τον παλιό κόσμο και τις σανσκάρας, ούτε κανένας από αυτούς τους Μπράμινς. Όλα αυτά έχουν
τελειώσει. Να κοιτάζετε όλους με το βλέμμα ότι αυτός είναι ένας άγγελος, αυτός είναι ένας άγγελος. Ας
απλώσετε αυτή την ατμόσφαιρα. Άτσα.

Τώρα γεμίστε με όλες τις δυνάμεις και δώστε στις ψυχές του κόσμου τόσο δυνατές ακτίνες για ένα λεπτό,
ώστε οι κραδασμοί των δυνάμεών σας να εξαπλωθούν σε ολόκληρο τον κόσμο. (Νεκρική σιωπή) Άτσα.

Σε όλα εσάς τα Μπράμιν παιδιά παντού, που πρόκειται να γίνετε άγγελοι, σε εκείνους που πάντα ελέγχουν
και αλλάζουν τον εαυτό τους με την συνειδητοποίηση του εαυτού, στα υπάκουα παιδιά που ακολουθούν τον
Πατέρα Μπράμα, στις αγγελικές ψυχές που κάνουν υπηρεσία και κάνουν προσπάθεια παραμένοντας
συνεχώς φωτεινοί και ανάλαφροι, στα παιδιά κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες, που παραμένουν συνεχώς
καθισμένα στο κάθισμα της θέσης τους και έτσι τελειώνουν κάθε αντίθεση, στα παιδιά που είναι κοντά και
που βιώνουν τον πρακτικό καρπό της εποχής της συμβολής, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και
ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε καλοπροαίρετοι προς όλους και επίσης να έχετε θετικές σκέψεις για τον
εαυτό σας και έτσι να φέρετε κοντά την ώρα της αποκάλυψης.
Η βάση της επιτυχίας στην υπηρεσία που κάνετε, είναι να έχετε μια στάση καλών ευχών,
επειδή αυτή η στάση σας θα αυξήσει τη δύναμη στους άλλους για να την εντυπωθούν και
να θέλουν να μάθουν περισσότερα. Η υπηρεσία που γίνεται με λόγια με αυτόν τον τρόπο θα
είναι εύκολα επιτυχημένη. Μια ψυχή που έχει θετικές σκέψεις για τον εαυτό της, θα είναι
πάντα απρόσβλητη από τη Μάγια και θα γίνει επίσης ανεπηρέαστη από το να απορροφά τις
αδυναμίες οποιουδήποτε ή να έλκεται από οποιοδήποτε άτομο ή ιδιοκτησία. Όταν βάλετε
και τις δύο αυτές ευλογίες στην πρακτική σας ζωή, θα έρθει η ώρα της αποκάλυψης.

Σύνθημα: Παραδώστε ακόμη και τις σκέψεις σας και όλες οι αδυναμίες θα σας αφήσουν αυτόματα.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Εξασκηθείτε στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής, να είστε ενδοσκοπικοί.

Για να βιώσετε την αγάπη του Θεού, αυξήστε την πρακτική του να είστε ενδοσκοπικοί, αποσπασμένοι από
το σώμα σας και παραμείνετε σταθεροί στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής. Μείνετε συνεχώς στη σπηλιά



της ενδοσκόπησης και θα συνεχίσετε να ξεπερνάτε την ατμόσφαιρα αυτού του παλιού κόσμου. Δεν θα
επηρεάζεστε από την ατμόσφαιρα.


